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Ata do dia 10/02/16 

Ata nº 003/16 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP 
– Juliana Veronese Vieceli; e Paulo Benini; pela Bancada do PDT – Adriana Rossi Mattei, Alberto Saleri; 
Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB - João Lava. Esteve ausente o ver. Oscar 
Agatti. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, 
invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Participaram da sessão as integrantes do 
Conselho Tutelar e a secretária de saúde. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, 
procedeu com a oração a Vereadora Adiana Mattei.  Na sequência passou-se para o expediente do 
Executivo: o Sr. Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 004 e posteriormente encaminhou o 
mesmo para apreciação das comissões competentes. Prosseguiu-se com o expediente do legislativo: 
Indicações nº 006 e 007 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das autoridades 
competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a 
realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente: Fizeram uso da palavra na 
tribuna os seguintes Vereadores: 1) - Adriana Rossi Mattei – Saudou a todos os presentes e falou que 
o Município tem muito que avançar em vários pontos. Estamos bem, mas analisou os municípios 
vizinhos enquanto esteve de férias e, deixamos a desejar em coisas que são importantes para o retorno 
ao nosso município. Investe-se sempre pelo melhor, as vezes não a contento de todos, mas é por 
causa que os recursos não são o suficiente. Viu municípios vizinhos com projetos de incentivo as 
estufas que em nosso município também está crescendo. Viu um prefeito entregar nas mãos de um 
jovem, além das horas máquinas o incentivo na cobertura, achou bacana por incentivar a juventude a 
ficar no município e, também trazendo rendas. Quem sabe o próximo prefeito que entrar tenha bons 
olhos, pois dá para ampliar muito na área de investimentos. O ver. Luciano comentou das sementes e, 
que em outros municípios já têm, isto tudo é um avanço, parece que é pouca coisa para quem escuta, 
mas uma semente, um adubo e uma ureia dará um bom resultado para quem recebe na atividade que 
exerce. Sobre a indicação do ver. Fabiano sobre a pavimentação da rua Quinto Matuella, gostaria de 
subscrever esta indicação e a do ver. Luciano também. Acha importante e já levou o pedido aos 
deputados na Assembleia em uma visita que fez, quem faz um investimento destes merece um acesso 
de acordo, não precisaria ser asfalto, poderia ser o pavies ou o paralelepípedo mais rustico acha 
importante e de grande valia para o município e traz gente que vem para o turismo rural, temos vários 
pontos a ampliar com o turismo, mas não estamos sabendo aproveitar as oportunidades. Deseja 
sucesso neste ano que praticamente está iniciando agora (depois do carnaval), e que no decorrer do 
ano seja pensado e refletido para os próximos anos nestes investimentos. As ajudas que damos são 
importantes, pensando no retorno com notas fiscais e rendas para o município. 2) - Fabiano Sabei – 
Saudou a todos os presentes e falou sobre o que o colega vereador que não está presente hoje, falou 
na sessão passada sobre o carro para o Conselho Tutelar no final de semana: é a mesma questão das 
ambulâncias, carro tem a vontade, só não tem motorista para trabalhar no final de semana, ou as 
conselheiras vão dirigir o carro nas comunidades? Tem que analisar um pouco melhor isso que foi 
falado. Ele (Fabiano) falou sobre a questão das ambulâncias na semana passada e ele (colega), falou 
do carro para o conselho, carros a prefeitura tem bastante e a secretária libera, o problema é o 
motorista. Sobre a pavimentação na rua da casa das estrelas: é como a vereadora falou este é um 
ponto turístico e doaram a casa para utilizar nos    eventos, qualquer evento que queiram fazer, seja 
para o Conselho Tutelar, para a Câmara de Vereadores ou a Prefeitura está à disposição. Este é o 
ponto turístico que ele (Fabiano), quer que seja pavimentado de paralelepípedo ou outra coisa para 
utilizarem a vontade, como é ponto turístico; já que falaram que temos um ponto turístico no centro, 



que são os banheiros públicos que parecem um ponto turístico! De repente o prefeito poderia contratar 
banheiros químicos e colocar ali, ficaria mais bonito! O que acham? Gostaria de subscrever a indicação 
do vereador Luciano Contini é de grande valia. 3) - Luciano Contini - Saudou a todos os presentes e 
falou de sua indicação que está refazendo, e gostaria que fosse atendida: o produtor leiteiro e de gado 
de corte teria incentivo e ao mesmo tempo daria retorno ao município. Sabe-se que alguns não tiram 
nota do leite e de outros produtos, mas vendo o vizinho receber sementes e adubos não ficariam de 
fora e, consequentemente o nosso município teria mais retorno. Referente à Casa Mattuella esteve 
junto em Porto Alegre entregando pedidos e encaminharam para Brasília também, mas sabem que 
estão passando por momentos difíceis que não gostaria de comentá-los e, acabam estourando nos 
pequenos. Não estão mandando os recursos para as obras acontecerem, se encaminhassem, para 
nós seria bom, pois é um espaço bom, bonito e muita gente de fora vem conhecer. No final de ano 
tinha eventos praticamente direto, seria bom que isto fosse atendido. Quem sabe solicitando 
novamente através do executivo. Se não tem como andar com as próprias pernas é necessário buscar 
fora para que isto aconteça. Agradece a presença de todos. 4) - Vandemir Pilatti – saudou a todos os 
presentes Não pode participar no dia da posse do Conselho Tutelar; parabeniza a todas e deseja que 
façam um bom trabalho dentro do que lhe compete, as vezes as pessoas imaginam coisas que se pode 
fazer é como nós vereadores as vezes julgam e teríamos que ser prefeito e até um pouco mais, mas 
as coisas são separadas e devemos saber o que compete a cada um.  Sobre o projeto 004 acha 
importante conhece 02 alunos o Guilherme Zucatto e Jean Pivatto vê-se a vontade deles de fazer um 
trabalho bom em casa, isto é importante e já repassam para os irmãos isto de permanecer, estão no 
caminho certo. Sobre o município Teria que fazer mudanças na parte de incentivos e que sejam bem 
estudados, ponto a ponto sempre que o agricultor pode contribui com o município e controlar o retorno, 
ver o que está saindo; tem que manter a parte de máquinas é a favor da mudança, tem que ser feito 
elas já vem de 15 anos desde o início do município e precisa ser feito. Que tenhamos um bom ano e 
que o que se comenta aqui seja com verdades é ruim e chato “engolir” as mentiras, é importante ser 
honesto estar presente e quando têm compromissos assumir as vezes fica muito triste. Sobre os 
banheiros públicos acha que todos vereadores sabiam onde seriam os banheiros, antes não tinha era 
uma reclamação só hoje estão ali. Só se era para comprar outro terreno, a não ser que era para fazer 
aqui em baixo, mas não tem acesso à Avenida principal. Se daqui dez ou quinze anos ficar ruim; não 
sabe é complicado. Que tenhamos um bom ano e levar sempre a verdade que é importante. 
Prosseguiu-se com a Ordem do dia:   Ata nº 042 da Sessão Ordinária do dia 16 de dezembro e ata nº 
001 da sessão extraordinária do dia 21/01/16 ambas foram aprovados por unanimidade. Prosseguiu-
se com os Assuntos gerais: Estão recebendo a ata nº 002/16 na próxima Sessão será votada. Está à 
disposição o diário de operação dos veículos doados ao Município no âmbito do programa e aceleração 
e crescimento do Pac - 2, referente ao mês de janeiro, quem quiser uma cópia solicitar na secretaria. 
A Audiência Pública de apresentação das Metas Fiscais referentes ao 3º quadrimestre de 2015, será 
no dia 17 de fevereiro às 18 horas.  E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 
agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice 
Corbellini, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidente e 1º Secretário 
assinada. 

 

 

 

 
             Vandemir Pilatti                                                       Luciano Contini   
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“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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